

Обґрунтування технічних та якісних характеристик  
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної  
вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Постачання електричної енергії ДК 021:2015 – 09310000-5 «Електрична енергія». Переговорна процедура закупівлі. Очікувана вартість закупівлі – 92 503,34 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Наявна потреба у закупівлі - постачання електричної енергії постачальником «останньої надії», визначеного предмету закупівлі згідно ДК 021:2015 09310000-5 Електрична енергія, у зв'язку із необхідністю оплати послуг постачальника «останньої надії» відповідно до пункту 4 частини першої статті 64 Закону України «Про ринок електричної енергії», оскільки станом на 01.01.2021 замовником не було укладено договір із електропостачальником за вільними цінами. Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії», нормами якого передбачено, що постачання електричної енергії споживачам здійснюють юридичні особи – електропостачальники, які обираються споживачами. Споживачі (крім побутових та малих непобутових споживачів), яким постачання здійснюється постачальником за регульованим тарифом, повинні обрати електропостачальника та укласти з ним договір про постачання електричної енергії. Якщо споживач не обрав електропостачальника, постачання електричної енергії йому до 90 днів буде автоматично здійснювати постачальник «останньої надії», визначений на відповідній території відповідно до статті 64 Закону України «Про ринок електричної енергії». Відповідно до підпункту четвертого пункту 3.4.2. Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14 березня 2018 року № 312, постачальник "останньої надії" надає послуги з постачання електричної енергії споживачам у разі необрання споживачем електропостачальника, зокрема після розірвання (припинення) договору з попереднім</p>

електропостачальником. Пунктом 6.2.6. Правил роздрібного ринку електричної енергії визначено, що якщо споживач до моменту його переведення на постачання електричної енергії до постачальника "останньої надії" не обрав електропостачальника або не забезпечив власного споживання шляхом купівлі електричної енергії за двосторонніми договорами та/або на організованих сегментах ринку, адміністратор комерційного обліку в одноденний термін переводить такого споживача на постачання електричної енергії постачальником "останньої надії".

Відповідно до розпорядження Кабінетом Міністрів України від 12.12.2018 № 1023-р «Про визначення державного підприємства зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» постачальником «останньої надії»» (зі змінами) постачальником «останньої надії» у 2021 році визначено ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО».

Термін постачання — з 1 січня 2021 р. по 31 січня 2021 р. (включно).

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години.

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єктів замовника на січень 2021 року, становить:

- 21 825,00 кВт.\*год.

Пунктом 1.1.2 глави 1.1 розділу I ПРРЕЕ визначено, що якість електропостачання — це перелік визначених Регулятором показників (і їх величин), які характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання, комерційної якості надання послуг з передачі, розподілу та постачання електричної енергії, а також якість електричної енергії.

Електропостачальник забезпечує дотримання загальних та гарантованих стандартів якості надання послуг з електропостачання, у тому числі тих, що

		<p>передбачені згідно з Порядком № 375, Законом, ПРРЕЕ, КСР, умовами договору про постачання електричної енергії (договору про закупівлю) та іншими нормативно-правовими актами. Згідно зі статтею 18 Закону показники якості електропостачання повинні відповідати величинам, що затверджені НКРЕКП. Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI КСР параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення».</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>(Розмір бюджетного призначення становить 92 503,34 грн.)</p> <p>Вартість предмета закупівлі електричної енергії за січень місяць 2021 року визначається як добуток обсягу електричної енергії кВт*год на ціну грн./кВт*год. Ціна на електричну енергію формується згідно Порядку формування цін, за якою здійснюється постачання електричної енергії споживачам постачальником «останньої надії», затвердженого постановою НКРЕКП від 05.10.2018 №1179.</p> <p>До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії, послуги з передачі електричної енергії та всі визначені законодавством податки та збори:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- за електричну енергію у період січень 2021 року по 2 класу напруги – 3,53201 грн/кВт*год без ПДВ;</li> <li>- послуги з розподілу електричної енергії по 2 класу напруги - 0,93273 грн/кВт*год без ПДВ.</li> </ul>

Уповноважена особа

*Яна Воробйова*

**Яна ВОРОБЙОВА**